

陳日新

Chan Yat Sun

曾蔭權先生台鑒：

茲奉上意見書乙份，祈賜查閱。

順候

公綏

(已簽署)

原全國政協委員 陳日新

二〇〇四年八月九日

立法會法案應按基本法處理
民主派假溝通、真對抗的真面目
英美國會政治代理人造勢

1. 香港特別行政區基本法
2. 民主派假溝通、真對抗的面目
3. 英美國會政治代理人造勢
4. 胡錦濤、溫家寶的談話
5. 董建華的談話
6. 香港特別行政區政府的責任，凡享受公帑者宣誓效忠者均責無旁貸受法律監管
7. 鄧小平一國兩制文獻

1. 香港特別行政區基本法

爲了維護國家的統一，保持香港的繁榮和穩定，並考慮到香港的歷史和現實情況，根據中英聯合聲明及中華人民共和國憲法，全國人民代表大會特制定香港特別行政區基本法，規定香港特別行政區實行的制度，以保障國家對香港的基本方針政策的實施。

2. 民主派假溝通，真對抗，對抗中央，對抗一國兩制，對抗基本法，頑固立場絲毫未變，要求雙普選，要求平反六四，只是用言語，只是用字眼，欺騙市民選票，只是策略，溝通和解是假，欺騙市民選票以爭取僞民主派立法會過半數議席，並以此向中央發動更大的對抗是

真。明知不可為而為之，全國人大常委依法作出了 07/08 年香港不普選行政長官及立法會之後，口口聲聲說要與中央溝通和解，民主派利用各種民調民情去煽動市民，反對人大釋法決定，鼓勵市民上街遊行，並把港英殖民地統治者，要把香港變成獨立半獨立政治實體，「還政於民」口號作為遊行的主體口號。希望更多的市民起來揭破「民主派」對中央假溝通，真對抗的假面具，在九月十二日，立法會選舉中投下自己神聖一票。要選維護一國兩制有利香港繁榮穩定的愛港愛國人士進入立法會。假溝通，真對抗，雙普選，平反六四，07/08 雙普選是民主派競選目標，六四是亂港抗中的目標。

3. 中國外交部發言人孔泉回應英國政府向英國議會提交香港問題半年報告書時表示，收集了香港一些「民主派」政客，捕風捉影無中生有的資料，便對香港事務肆意批評，橫加指摘，並誣衊中國中央政府對香港的自治提出新的限制。這些毫無根據別有用心的指控，除刻意挑撥港人與中央的關係外，其不可告人的目的，是為其政治代理人造勢，善良的選民宜提高警惕識破其險惡用心。

本年七月二十日英國政府繼美國政府和美國國會對香港問題指手劃腳之後向國會提交了最新一期的所謂香港半年（二〇〇四年上半年）報告書，收集了本港一些「民主派」政客所製造出來的垃圾泡沫，資料對香港的政治、經濟、法律、教育等方面事務肆意批評，橫加指摘，聲稱對中國政府「介入」香港政制發展的步伐及範圍表示關注，對中方干預感到驚訝，更聲稱人大釋法和決定與中英聯合聲明中保障高度

自治不一致，並對香港的自治提出新的限制云云，中央和特區政府及廣大香港市民是絕對不會容許任何外國勢力插手香港事務，干涉中國的內政和違反國際法的準則，破壞香港高度自治，為英美國會政治代理人的造勢，是失卻愛國愛港的理性。

4. 胡錦濤、溫家寶的談話

胡錦濤：依法治港。

溫家寶：落實「一國兩制、港人治港」。

5. 董建華的談話

：凡係香港發生問題都係我負責任。

6. 香港特別行政區政府的責任，凡享受公帑者宣誓效忠者均責無旁貸受法律監管。

(一) 香港特區政府有遵守國家憲法和香港基本法的責任。

(二) 立法會議員有責任維護香港特別行政區的整體利益，如有不符，可按基本法第五十條處理。

(三) 香港特區政府有責任遵守基本法第二十三條 應自行立法，落實一國兩制、港人治港、高度自治。

(四) 香港特區政府有責任遵守基本法附件一、附件二，雙普選不容干預。

(五) 香港特別行政區政府有責任遵守基本法第一百零五條 保護私人 and 法人財產，廉潔愛民。

(六) 鄧小平一國兩制文獻

鄧小平說政局穩定，政策穩定，一國兩制五十年不變。

原全國政協委員 陳日新 (已簽署)

二〇〇四年八月九日